
Referat fra 

Generalforsamling i Grundejerforeningen Basbjerggård 

lørdag den 10.august 2019 

Formanden bød velkommen - i år har Foreningen 50 års jubilæum så der var  

Kransekage og bobler til de fremmødte. 

Punkt 1:  Valg af dirigent. 

 Bestyrelsen foreslog Brian , som dirigent. Blev enstemmigt valgt. 

 Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen er lovligt indvarslet og overgav ordet 
 til formanden. 

Punkt 2: Formandens beretning.  

Velkommen til generalforsamling 2019!  Grundejerforeningen kan i år fejre 50-års jubilæum – så 

derfor har vi indkøbt lidt kransekage og bobler!   Stiftende generalforsamling blev afholdt i okt. 

1969 hos et advokatfirma i Odense. Jeg har desværre ikke noget referat fra dette møde – kun en 

kopi af en indkaldelse – og de første vedtægter. Men tilbage til det forgangne år.  

Mosen blev slået i efteråret – så tilpas tidligt, at nyt friskt græs nåede at vokse op inden vinteren – 

det så faktisk rigtig pænt ud! 

I dec. fik vi så endelig afgørelsen fra Bredbåndspuljen – og det var et NEJ!   

Lars Stærmose og Jens Erik Sloth Pedersen fra Klintekrogens grundejerforening gik herefter i 

forhandling med Nef – og resultatet kender I !  Nef lovede bredbånd til samme pris som tidligere, 

hvis vi kunne nå samme procentvise tilslutning – som der havde været ved ansøgningstidspunktet. 

Det lykkedes også – efter en del telefonopkald m.m. - at få en ligeså stor procentvis tilslutning som 

i sommeren 2018I 

I marts begyndte gravemaskinerne deres arbejde/hærgen – og henover sommeren skulle alle være 

tilsluttet.  

Ikke alle grundejere har fået forholdene bragt i orden endnu – der mangler således græsfrø m.m. 

mange steder. De berørte grundejere skal tage kontakt til Nef. 

Siden sidst: 

Hundegræsset 13 har fået nye ejere : Susanne og Peter Hauge – velkommen til jer ! 

Hundegræsset 2 har også fået nye ejere – idet naboerne fra nr. 4 – Anne Marie og Flemming har 

købt det. 



Hans Møller Jørgensen, Hundegræsset 49 døde i marts – og Hanne Jørgensen har nu sat huset til 

salg. 

Strandrensning blev afviklet den 1. juni – vejret var desværre koldt og blæsende. Der var ikke mødt 

så mange op – men vi fik udbedret stien til stranden – fra Hundegræsset – som er en offentlig sti ! 

 Stranden blev renset –der var ikke meget affald – og bagefter var der traditionel arbejdsfrokost : 

røget laks og grillede pølser samt vin/øl hos undertegnede.  

Sct. Hans aften var til gengæld en dejlig sommeraften og rigtig mange fandt vej til bålet og heksen 

blev sendt godt afsted – med fællessange. 

Der har været en del utætheder i vandledningsnettet – hvilket har medført stop i vandtilførslen.  

Alle utætheder skulle nu være udbedret – der henvises i øvrigt til referat fra Vandværksforeningen. 

Til slut vil jeg takke bestyrelsen for et godt samarbejde.  

Tak til Anne Marie for at holde hjemmesiden ajour og kørende!   

Til alle I andre – tak for fremmødet ! 

Punkt 3: Godkendelse af foreningens regnskab. 

 Kassereren gennemgik regnskabet. Der var ingen spørgsmål til regnskabet, som blev 
 enstemmigt godkendt. 

Punkt 4: Indkomne forslag. 

 Der er ingen indsendte forslag. 

Punkt 5: Fastsættelse af kontingent 

 Morten Alnor foreslår, at kontingentet fortsætter uændret med  400 kr.   

 Snak om at pumpen er ved at være gammel – og måske snart skal skiftes. 

 Skal vi hæve kontingentet nu eller vente til udgiften kommer ? 

 Til næste generalforsamling skal det undersøges hvad en ny pumpe koster. 

 Kontingent er derfor uændret 400 kr.  

 

Punkt 6: Valg til bestyrelsen. 

 På valg er Anette Holmer og Morten Alnor.  

Begge er villige til genvalg og genvælges med applaus, 



Punkt 7: Valg af bestyrelsessuppleant.  

På valg er Poul Fuglsang. Han genvælges – har givet OK til dette – da han ikke er 

tilstede. 

Punkt 8 :  Valg af revisor. 

Henrik Andersen modtager ikke genvalg. Det har også været suppleanten Maria 
Funch Steen der har revideret dette års regnskab pga. Henriks sygdom. 

 Maria Steen er villig til valg og hun vælges med applaus. 

Punkt 9:         Valg af revisorsuppleant. 

 Peter Hauge vælges med applaus. 

Punkt 10.   Evt. 

 Peter Hauge roste bestyrelsen for deres indsats vedr. installering af Bredbånd. 

Fra Anne Marie Kruuse – der har meldt afbud til mødet - har bestyrelsen modtaget en 
meddelelse vedr. hendes oplevelser med bådisætning og parkering ved og omkring 
Fiskerhuset i denne måned.  

Brevet læses op for forsamlingen – og herefter beretter Bente Jensen og Benny 
Stougaard om deres oplevelser, som er sammenfaldende med Anne Maries.   

Der foreslås, at der udlægges store sten på begge sider af Fiskerhuset – så biler ikke 
kan køre ind/parkere.  Dette har været praktiseret for år tilbage med det resultat at 
Frednings- og Naturstyrelsen forlangte stenene fjernet. Det har også været forsøgt 
med påbudsskilte  - som efterfølgende blev udsat for hærværk. 

Kan Grundejerforeningen gøre noget ? 

Da det er Tom Højen der har grundstykket incl. Fiskerhuset vil formanden tage 
kontakt til ham og forhøre sig om evt. muligheder for sikring af kystvold og færdsel på 
samme. 

Brian oplyser om vækst af japansk pileurt på den ubebyggede grund Hundegræsset 
59.  

Bestyrelsen vil henstille til grundejeren at de bekæmpes.  Måske var det en 
arbejdsopgave til næste års strandrensning ??    

 Alle opfodres til at bekæmpe den på egen grund. 

Tak til dirigenten for god ro og orden.  

 

Referent :  Bettina Alnor/ AnettLe Holmer  - Langø d. 12.8.2019 


